

7 сентября состоялись [соревнования](#) по скалолазанию «Кубок Ниттиса-2014» среди детей и молодежи города Мончегорска. Большинство наших учащихся участвовали в первый раз, но не смотря на это каждый хотел себя испытать, перебороть страх, и покорить вершину скального коридора высотой 6 метров. В возрастной группе девушек от 10-14 лет Парейко Софья заняла -3 место

От 15-17 лет Лазаренко Карина-2место

С уверенностью можно сказать, что экстремальные состязания получились захватывающими и для участников, и для зрителей.

